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Date [INSÉREZ LA DATE]

Mme/M. [NOM]
[ADRESSE]


Madame/Monsieur [NOM],

Les membres de [NOM DE L'ASSOCIATION] sont actuellement engagés dans des négociations en vue d'une nouvelle convention collective avec l'Université de [NOM DE L'INSTITUTION].

Ces négociations ont débuté le [DATE] et se poursuivent à ce jour. Nous espérons qu'une convention collective satisfaisante sera conclue. Toutefois, en cas d'impasse entraînant une grève ou un lock-out, un grand nombre de nos membres sur les lignes de piquetage seront privés de leurs revenus d'emploi réguliers pendant l'arrêt de travail.

Nous avons de nombreux membres qui ont contracté des prêts auprès de votre institution. Nous leur conseillons, si leur situation personnelle l'exige, de chercher à trouver un arrangement directement avec les directeurs de vos succursales pour un report temporaire des paiements sur les prêts.

J'espère que votre institution honorera la fidélité de nos membres à son égard, afin que ces personnes et leurs familles ne soient pas confrontées à des difficultés financières excessives.

Si vous souhaitez obtenir de plus amples informations ou des éclaircissements sur la situation, veuillez me contacter à l'adresse [COURRIEL DE LA PRÉSIDENTE OU DU DU PRÉSIDENT DU COMITÉ DES FINANCES].

Je vous prie d'agréer l'expression de mes salutations distinguées,


[NOM]
[PRÉSIDENTE OU PRÉSIDENT DU COMITÉ DES FINANCES]
[NOM DE L’ASSOCIATION]

1
Lettre aux institutions financières


2
Title of Document
image1.emf









